

## От Главного редактора



Изначально основанием для исчисления налогов являются определенные действия участников хозяйственного оборота, заключаемые ими сделки. Поэтому мы часто публикуем материалы, посвященные не только налогам, но и гражданско-правовым вопросам. При этом немаловажное значение имеет оформление взаимоотношений между субъектами предпринимательской деятельности и физическими лицами, которые, тем или иным образом, также участвуют в хозяйственной жизни организаций.

Основная тема данного номера журнала – варианты вложения денежных средств в деятельность юридических лиц, возникающие при этом риски и негативные последствия, способы их избежания или преодоления.

Кроме того, в продолжение темы пятого номера журнала размещена вторая подборка статей ученых налоговедов по тематике Седьмого международного налогового симпозиума «Теория и практика налоговых реформ», проводимого в этом году в Байкальском государственном университете экономики и права.

Вниманию читателей представлены и традиционные рубрики: «Особенности отраслевого налогообложения», «Защита налогоплательщика, или Искусство налогового спора», «Налоговый контроль», «Теория и практика налогообложения и финансового права. Статьи».

С уважением,

Главный редактор  
Журнала «Налоги и финансовое право»

A handwritten signature in black ink, appearing to read "А.В. Брызгалин".

А.В. Брызгалин